
Apocalisse di Giovanni
Read More
SKU: 8275
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Tripaldi Daniele, introduzione, traduzione e
commento di.editore: Carocciluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 272. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (8275)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/apocalisse-di-giovanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


La scienza del male : l'empatia e
le origini della crudeltà
Read More
SKU: 6315
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Baron-Cohen Simoneditore: Raffaello Cortina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2012

Product Description
XIII, 221 pagine, illustrato 23 cm Traduzione di Gianbruno Guerrerio. Brossura brossura Perfetto
(Mint) (6315)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-scienza-del-male-lempatia-e-le-origini-della-crudelt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Tressette. Il gioco nazionale pi??
creativo, educativo e
socializzante della scuola
molisana di Bonefro
Read More
SKU: 6092
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Vaccaro Nicolaeditore: a cura dell'autore
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2012

Product Description
166 pagine, illustrato, 25 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6092)

Poesie, I classici della poesia 6
Read More
SKU: 5431
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Leopardi Giacomoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2012

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tressette-il-gioco-nazionale-pi-creativo-educativo-e-socializzante-della-scuola-molisana-di-bonefro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/poesie-i-classici-della-poesia-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Product Description
XCII, 1112 p. ; 18 cm ., legatura editoriale in similpelle blu. In custodia illustrata. rilegato in pelle
Perfetto (Mint) (5431)

Qualit?? della vita e della salute.
Strategie di analisi e strumenti
per la misurazione
Read More
SKU: 16162
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Niero, Mauroeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, 208 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16162)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Dopo il manicomio. Follia e
politica. A cura di Luciana La
Stella. Prefazione di Salvatore
Freni
Read More
SKU: 11649
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: ViganÃ² Carloeditore: Aracneluogo-
edizione: Genzano di Romaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 368. Brossura. Collana Inconscio e Società, I brossura Perfetto (Mint) (11649)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La letteratura per l'infanzia
Read More
SKU: 7693
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Boero P., De Luca C.editore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 2012

Product Description
In 8, 472 pagine, brossura, tracce di polvere brossura Molto buono (Very Good) (7693)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-letteratura-per-linfanzia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Josef Kardinal Frings. Erzbischof
von K??ln. Beitr??ge zum Konzil.
Read More
SKU: 18182
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Paul Knoppeditore: Di??zesan- und
Dombibliothekluogo-edizione: K??lnanno-edizione:
2012

Product Description
in 8, 303 Seiten, illustriert, Obrosch, handschriftliche Widmung des Verfassers auf Vorsatz
brossura Molto buono (Very Good) (18182)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/josef-kardinal-frings-erzbischof-von-kln-beitrge-zum-konzil/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Viaggio all'osteria della
terra.Prefazione di Mario
Lunetta
Read More
SKU: 16868
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Tortorici Micheleeditore: Manniluogo-
edizione: Lecceanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 152. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (16868)

Perle del concilio. Dal tesoro del
Vaticano II
Read More
SKU: 16306
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Vergottini, M.editore: EDBluogo-edizione:
s.l.anno-edizione: 2012

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
In 8, 440 pagine, legatura editoriale cartonata, in custodia rilegato Ottimo (Fine) (16306)

La seduzione populista. Dalla
citt?? per tutti alla citt??
normalizzata
Read More
SKU: 16242
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Ferrari, Federicoeditore: Quodlibetluogo-
edizione: Macerataanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, 253 pagine: ill., brossura con sovracop., ex libris, timbro e firma di possesso all'antiporta,
timbro all'ultima pagina bianca brossura Molto buono (Very Good) (16242)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/la-seduzione-populista-dalla-citt-per-tutti-alla-citt-normalizzata/
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L'Inquisizione di Bologna e la
Congregazione del Sant'Uffizio
alla fine del XVII secolo. Analisi
e ricerche
Read More
SKU: 15661
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: D'Errico, Gian Lucaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, 316 pagine, brossura, lo strato plastificato della copertina si è staccato al bordo destro
della copertina di 1 cm circa come da foto brossura Buono (Good) (15661)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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